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Unit 8   It’s holiday season!
袁函亮    荆州市机械电子工业学校

本教案主要适用于基础薄弱的学生使用。单元教学任务内容课时大体划分:

第一次课教学内容：Warming up，Listening and speaking Part A 、B

第二次课教学内容：Reading and writing Part A 、B

第三次课教学内容：1. Grammar focus   2. Pronunciation

第四次课教学内容：Reading more
第四次课（2课时）教案 
一、教学内容（Contents）
Reading more P126 阅读提高
二、教学目标（Objectives）
1. 语言知识学习

基本熟知各国的节日习俗以及能基本理解文章的意思。

2. 语言能力应用

通过个人与小组的合作与展示，熟知各国的节日习俗与理解文章的意思。
3. 社会人文素养
通过本次课的阅读，使学生了解世界不同国家人们过新年的不同习俗与来历，学会理解不同民族的文化。
三、教学重点与难点（Focus and Difficulty）
学习词汇、理解文章的意思、文章的难句。
四、教学方法（Methods）

讲授法，图片展示法，任务驱动法，小组合作探究法，小组展示法。
五、教学过程（Process）
第一课时 The first period
1. 复习与检测（15分钟）
根据上次课的要求，本次课对P123的内容进行复习与检测。
（1）请学生自主在黑板上进行展示。
（2）老师请学生说出各句中的形容词与副词。
（3）老师进行讲解，讲解的同时再重复语法概念。
2. 学习新课（Reading More）（30分钟）
学习（New Words and Phrases）
（1）老师对每个单词的音标进行划分音节，并教学生拼读。
（2） 老师领读，学生跟读。
（3）小组合作，由各小组组长进行领读，各组成员跟读。
（4）小组组长检查各组成员读单词情况。
（5）由各小组选一名学生来展示读单词，对读法不正确的，其他小组课进行纠正。
（6）老师再次领读，学生跟读。

第二课时 The second period

1. 预习检测（10分钟）

请各小组完成以下几个问题：

各小组说出Reading More 中需注意的短语与句子，并进行翻译。不足的地方其他组可进行补充。
based on…                in ancient times

drive away                stay up

gather together             New Year’s Eve

Call on

（1）Every country in the world celebrates New Year but not everyone does it on the same day.

（2）The countries of the America and Europe welcome the New Year on January the first.

（3）The Spring Festival usually comes at the end of summer.

（4） New Year’s Day is more joyful than Christmas in France and Scotland.
（5） In these countries Christmas is a religious holiday only, while the New Year is the time for gift—giving, parties and visits.
2. 教师讲解（25分钟）
（1）老师结合学生预习的内容进行讲解与翻译。

（2）老师对文章进行讲解翻译，针对较为重要的句子，如讲到各国的节日习俗时，可点学生翻译，然后老师进行补充。

（3）教师用PPT展示各国过新年的图片来丰富课堂与学生的知识面。
3. 展示（9分钟）
（1）给各小组5分钟时间结合Task3完成各国在新年有哪些不同的习俗。

（2）展示。各小组抢答Task3，以此来完成各国新年的习俗，同时可锻炼学生的口语与阅读能力（要求学生说出明确的答案）。
（3）教师与其他组学生进行补充。
4. 作业布置（1分钟）
请各小组做以下几个练习：

（1）完成Task 4 and Task 5的练习。

（2）请收集 The New Year activities of different countries.

六、板书设计（Board-designing）
	预习检测
	学生展示
	重点短语、句子与加分情况

	1. 什么是单词重音，句子重音、连读、失去爆破？

标准答案：

（1）单词中读音重而清楚的音节，叫做单词重音。

（2）为了表达意思的需要，在连贯的语句中，读得较重的词，称为句子重音。

（3）在连贯地说话或朗读时，在同一个意群中，如果相邻的两个词前者以辅音音素结尾，后者以元音因素开头，就要自然地将辅音和元音相拼，构成一个音节，这就是连读。

（4）失去爆破，又叫不完全爆破，就是在某些情况下，只需做出发音的准备，但并不发音，稍稍停顿后就发后面的音。

2. 什么是语调？语调分为几种基本语调？

标准答案：语调，即说话的腔调，就是一句话里声调高低抑扬轻重的配置和变化。英语有五种基本语调：升调、降调、升降调、降升调以及平调。
	Task：
Japan: People go from house to house making noise with drums and bamboo sticks.

Denmark: Young people in Denmark throw broken pieces of jars or pot against the sides of friends’ house.

The United States: Many people stay up until midnight on New Year’s Eve to watch the clock pass from one year to the next. Friends often gather together at a party on New Year’s Eve.
France and Scotland: In these countries Christmas is a religious holiday only, while the New Year is the time for gift—giving, parties and visits.
	短语：
based on……
in ancient times

drive away

stay up

gather together

New Year’s Eve

Call on

1. Every country in the world celebrates New Year but not everyone does it on the same day.

2. The Spring Festival usually comes at the end of summer.

3. New Year’s Day is more joyful than Christmas in France and Scotland.
加分小组：

1组：

2组：

3组：

4组：

5组：
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